
_01情報提供計画アンケート集計

Q1.あなたの性別を次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．男性 357 45.8
2 ２．女性 415 53.3
3 ３．無回答 6 0.8
4 回答なし 1 0.1

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q2.あなたの国籍を次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．日本 766 98.3
2 ２．外国 6 0.8
3 ３．無回答 3 0.4
4 回答なし 4 0.5

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q3.あなたの年齢を次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．１６歳～１９歳 35 4.5
2 ２．２０歳～２９歳 50 6.4
3 ３．３０歳～３９歳 63 8.1
4 ４．４０歳～４９歳 137 17.6
5 ５．５０歳～５９歳 119 15.3
6 ６．６０歳～６９歳 137 17.6
7 ７．７０歳以上 235 30.2
8 回答なし 3 0.4

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q4.あなたの職業を次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．自営業 37 4.7
2 ２．会社員または団体職員 244 31.3
3 ３．専業主婦・主夫 126 16.2
4 ４．パート・アルバイト 111 14.2
5 ５．学生 40 5.1
6 ６．無職 177 22.7
7 ７．その他 41 5.3
8 回答なし 3 0.4

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q5.あなたの勤務先・通学先を次の中から１つ選んで番号に○
をつけてください。

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．白井市内 99 20.9
2 ２．白井市外 354 74.8
3 ３．無回答 6 1.3
4 回答なし 14 3.0

サンプル数 (% ベース) 473 100

Q6.あなたは、市に何年くらいお住まいですか。次の中から１つ
選んで番号に○をつけてください。

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．０年～３年未満 42 5.4
2 ２．３年～５年未満 26 3.3
3 ３．　５年～１０年未満 71 9.1
4 ４．１０年～２０年未満 186 23.9
5 ５．２０年～３０年未満 175 22.5
6 ６．３０年以上 255 32.7
7 回答なし 24 3.1

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q7.あなたは、どちらの地区にお住まいですか。 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．白井第一小学校区 55 7.1
2 ２．白井第二小学校区 31 4.0
3 ３．白井第三小学校区 100 12.8
4 ４．大山口小学校区 108 13.9
5 ５．清水口小学校区 104 13.4
6 ６．七次台小学校区 63 8.1
7 ７．南山小学校区 102 13.1
8 ８．池の上小学校区 95 12.2
9 ９．桜台小学校区 116 14.9

10 回答なし 5 0.6
サンプル数 (% ベース) 779 100

Q8.あなたが普段、インターネットや電子メール等を利用する際
に該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。使っ
ている情報機器を次の中から

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．パソコン 391 50.2
2 ２．タブレット 156 20.0
3 ３．スマートフォン 586 75.2
4 ４．スマートフォン以外の携帯電話 65 8.3
5 ５．その他 4 0.5
6 ６．いずれも使っていない 84 10.8
7 回答なし 3 0.4

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q9.あなたは、将来パソコンやスマートフォン、タブレットを使って
みたいと思いますか。

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．使ってみたいと思う 11 13.1
2 ２．使ってみたいと思わない 52 61.9
3 ３．わからない 20 23.8
4 回答なし 1 1.2

サンプル数 (% ベース) 84 100
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Q10.あなたがパソコン・タブレット、またはスマートフォン・携帯電
話から利用しているサービスはありますか。

(MTMA)

全体 １．パソコ
ン・タブ
レットから
見る

２．パソコ
ン・タブ
レットから
書込む

３．スマー
トフォン・
携帯電話
から見る

４．スマー
トフォン・
携帯電話
から書き

５．利用し
ていない

回答なし

LINE 695 67 44 415 327 113 63
100.0 9.6 6.3 59.7 47.1 16.3 9.1

Twitter 695 46 13 154 52 343 167
100.0 6.6 1.9 22.2 7.5 49.4 24.0

Facebook 695 48 21 134 59 361 162
100.0 6.9 3.0 19.3 8.5 51.9 23.3

Instagram 695 26 4 154 76 345 165
100.0 3.7 0.6 22.2 10.9 49.6 23.7

Youtube 695 235 8 371 16 140 93
100.0 33.8 1.2 53.4 2.3 20.1 13.4

Q11あなたは、パソコンの操作は得意ですか。 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．得意 84 10.8
2 ２．ふつう 390 50.1
3 ３．苦手 268 34.4
4 回答なし 37 4.7

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q12.あなたは、スマートフォン・タブレットの操作は得意ですか。 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．得意 89 11.4
2 ２．ふつう 419 53.8
3 ３．苦手 217 27.9
4 回答なし 54 6.9

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q13.あなたの家庭には小学校または中学校に通うお子さん等
はいますか。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．いる（兄弟・姉妹） 30 3.9
2 ２．いる（子・孫） 109 14.0
3 ３．いる（その他） 8 1.0
4 ４．いない 617 79.2
5 回答なし 15 1.9

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q14.あなたは学校から発信された市の情報についてどの程度
知っていますか。

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．よく知っている 45 28.0
2 ２．たまに知る機会がある 77 47.8
3 ３．ない 19 11.8
4 回答なし 20 12.4

サンプル数 (% ベース) 161 100

Q15.市が行っている情報発信について、あなたが知っているも
のを次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてく

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．広報しろい（紙） 708 90.9
2 ２．広報しろい（インターネット） 143 18.4
3 ３．広報しろい（英語版） 14 1.8
4 ４．市情報公開コーナー 43 5.5
5 ５．各センター・図書館等の掲示物 178 22.8
6 ６．防災行政無線 280 35.9
7 ７．回覧板 451 57.9
8 ８．議会だより 357 45.8
9 ９．市ホームページ 358 46.0

10 １０．市図書館ホームページ 137 17.6
11 １１．しろいメール配信サービス 112 14.4
12 １２．Twitter（なし坊ツイッター） 23 3.0
13 １３．FaceBook（白井市） 8 1.0
14 １４．FaceBook（環境課） 7 0.9
15 １５．FaceBook（まちサポ） 6 0.8
16 １６．インスタグラム（かおりアカウント） 4 0.5
17 １７．Youtube（白井市公式アカウント） 14 1.8
18 １８．その他 9 1.2
19 回答なし 35 4.5

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q16.市が行っている情報発信について、あなたが利用している
ものを次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけて

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．広報しろい（紙） 618 79.3
2 ２．広報しろい（インターネット） 65 8.3
3 ３．広報しろい（英語版） 1 0.1
4 ４．市情報公開コーナー 16 2.1
5 ５．各センター・図書館等の掲示物 84 10.8
6 ６．防災行政無線 156 20.0
7 ７．回覧板 358 46.0
8 ８．議会だより 203 26.1
9 ９．市ホームページ 253 32.5

10 １０．市図書館ホームページ 88 11.3
11 １１．しろいメール配信サービス 72 9.2
12 １２．Twitter（なし坊ツイッター） 7 0.9
13 １３．FaceBook（白井市） 3 0.4
14 １４．FaceBook（環境課） 3 0.4
15 １５．FaceBook（まちサポ） 2 0.3
16 １６．インスタグラム（かおりアカウント） 0 0.0
17 １７．Youtube（白井市公式アカウント） 7 0.9
18 １８．その他 12 1.5
19 回答なし 79 10.1

サンプル数 (% ベース) 779 100
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Q17.市が行っている情報発信の方法のうち、あなたが知ってい
るが利用していないものについて、その理由を、次の中から該
当するものすべて選んで番号に○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．ほしい情報が発信されていないから 101 13.0
2 ２．発信されている情報に興味がないから 206 26.4
3 ３．別の手段で情報を受け取れるから 158 20.3
4 ４．利用するための機器を持っていないから 67 8.6
5 ５．サービスの登録方法がわからないから 108 13.9
6 ６．サービスの登録手続き等が面倒だから 123 15.8
7 ７．その他 56 7.2
8 回答なし 139 17.8

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q18.「広報しろい」のどの記事をよく読んでいるか次の中から該
当するものすべて選んで番号に○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．表紙 364 46.7
2 ２．市政情報 323 41.5
3 ３．センターだより 276 35.4
4 ４．特集記事 214 27.5
5 ５．インフォメーション 219 28.1
6 ６．はい！消費生活センターです 115 14.8
7 ７．お元気ですか保健師です！ 122 15.7
8 ８．知ってる？！しろいの話題 145 18.6
9 ９．発見！白井の仕事人 183 23.5

10 １０．おすすめレシピ 134 17.2
11 １１．俳句・短歌 72 9.2
12 １２．歴史のしずく 88 11.3
13 １３．イベント情報 331 42.5
14 １４．カレンダー 114 14.6
15 １５．その他 44 5.6
16 回答なし 85 10.9

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q19.市の情報発信について、あなたがどのように感じているか
次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．満足 29 3.7
2 ２．おおむね満足 232 29.8
3 ３．どちらともいえない 432 55.5
4 ４．やや不満 40 5.1
5 ５．不満 21 2.7
6 回答なし 25 3.2

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q20.なぜ不満と感じたのか次の中から該当するものすべて選
んで番号に○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．ほしい情報が発信されていない 28 45.9
2 ２．ほしい情報がどこで発信されているかわかりにくい 30 49.2
3 ３．情報発信の方法が多すぎる 3 4.9
4 ４．情報発信の方法が少なすぎる 3 4.9
5 ５．必要のない情報が多く発信されている 13 21.3
6 ６．情報発信のタイミングが遅い 11 18.0
7 ７．同じ情報が何度も発信されている 3 4.9
8 ８．その他 14 23.0
9 回答なし 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 61 100

Q21.市のホームページをどの程度の頻度で閲覧しているか次
の中から１つ選んで番号に○をつけてください。

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．毎日 4 0.5
2 ２．週２～３回程度 8 1.0
3 ３．月数回程度 82 10.5
4 ４．必要な情報を探す場合のみ 346 44.4
5 ５．見ていない 292 37.5
6 回答なし 47 6.0

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q22.あなたが市のホームページを見ていない理由は何ですか。
次の中から該当するものすべて選んで○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．ほしい情報がのっていないから 36 12.3
2 ２．新しい情報が更新されないから 1 0.3
3 ３．ホームページを見るのが面倒だから 108 37.0
4 ４．ホームページを見るための機器をもっていないから 70 24.0
5 ５．ホームページ以外の方法で市の情報を見ているから 45 15.4
6 ６．その他 52 17.8
7 回答なし 14 4.8

サンプル数 (% ベース) 292 100

Q23.市のホームページは見やすいと感じますか。 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．とても見やすい 11 2.3
2 ２．見やすい 112 23.0
3 ３．どちらともいえない 241 49.5
4 ４．見にくい 52 10.7
5 ５．とても見にくい 13 2.7
6 回答なし 58 11.9

サンプル数 (% ベース) 487 100

Q24.市のホームページは情報を見つけやすいと感じますか。 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．とても見つけやすい 10 2.1
2 ２．見つけやすい 85 17.5
3 ３．どちらともいえない 235 48.3
4 ４．見つけにくい 81 16.6
5 ５．とても見つけにくい 16 3.3
6 回答なし 60 12.3

サンプル数 (% ベース) 487 100
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Q25.なぜ見つけにくいと感じたのか次の中から該当するものす
べて選んで○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．１ページの情報が多すぎる 1 1.0
2 ２．１ページの情報が少なすぎる 10 10.3
3 ３．ほしい情報にたどり着くまでが長い 51 52.6
4 ４．画面が表示されるのが遅い 1 1.0
5 ５．ほしい情報がどこにあるか分かりづらい 68 70.1
6 ６．メニュー等の配置が分かりづらい 28 28.9
7 ７．その他 5 5.2
8 回答なし 8 8.2

サンプル数 (% ベース) 97 100

Q26.あなたが市のホームページでよく見る情報を次の中から該
当するものすべて選んで○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 1.手続き 244 50.1
2 2.税金 98 20.1
3 3.防災 76 15.6
4 4.防犯 53 10.9
5 5.放射線関連情報 6 1.2
6 6.環境 52 10.7
7 7.家庭ごみ・リサイクル 209 42.9
8 8.水道・下水道 16 3.3
9 9.乗り物・道路・駐輪場 38 7.8

10 10.消費生活 18 3.7
11 11.ペット・動物 17 3.5
12 12.住まい・自治会 32 6.6
13 13.建築 4 0.8
14 14.墓地・斎場 5 1.0
15 15.人権・男女共同参画 4 0.8
16 16.妊娠・出産 17 3.5
17 17.子育て 54 11.1
18 18.学校・教育 91 18.7
19 19.支援・助成・相談 54 11.1
20 20.青少年・成人 12 2.5
21 21.健康・医療 120 24.6
22 22.食生活 14 2.9
23 23.国民健康保険 57 11.7
24 24.国民年金 40 8.2
25 25.後期高齢者医療制度 53 10.9
26 26.地域福祉 25 5.1
27 27.障がい者福祉 23 4.7
28 28.社会福祉 29 6.0
29 29.生活支援 18 3.7
30 30.高齢者福祉 40 8.2
31 31.介護保険 24 4.9
32 32.介護予防 16 3.3
33 33.市民活動・ボランティア 58 11.9
34 34.学習 24 4.9
35 35.歴史・文化・芸術 41 8.4
36 36.公園・緑地 42 8.6
37 37.スポーツ 41 8.4
38 38.国際交流 13 2.7
39 39.文化センター 81 16.6
40 40.就職・労働 25 5.1
41 41.入札・契約関連 8 1.6
42 42.農業 11 2.3
43 43.商工業 7 1.4
44 44.事業者の方へ 10 2.1
45 45.市の紹介 45 9.2
46 46.市の組織 26 5.3
47 47.報告 22 4.5
48 48.広報・発行物 48 9.9
49 49.広聴 4 0.8
50 50.統計・調査 14 2.9
51 51.行財政 17 3.5
52 52.施策・計画 26 5.3
53 53.都市計画・まちづくり 44 9.0
54 54.監査 4 0.8
55 55.白井市議会 30 6.2
56 56.選挙 25 5.1
57 57.人事・職員採用 13 2.7
58 58.条例・規則 17 3.5
59 59.情報公開・個人情報保護 7 1.4
60 60.審議会・協議会・委員会 7 1.4
61 61.寄附（ふるさと納税） 11 2.3
62 62.市長室 11 2.3
63 63.教育委員会 12 2.5
64 64.広報しろい 72 14.8
65 65.白井市立図書館 100 20.5
66 66.プラネタリウム 47 9.7
67 67.緊急情報 70 14.4
68 68.白井市民まちづくりサポートセンター 34 7.0
69 69.その他 9 1.8
70 回答なし 79 16.2

サンプル数 (% ベース) 487 100
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Q27.あなたが市のホームページでもっと充実させた方が良いと
考える情報を上の表の中から５つまで選んで回答欄に番号を
記入してください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 1.手続き 72 9.2
2 2.税金 44 5.6
3 3.防災 63 8.1
4 4.防犯 36 4.6
5 5.放射線関連情報 2 0.3
6 6.環境 22 2.8
7 7.家庭ごみ・リサイクル 66 8.5
8 8.水道・下水道 6 0.8
9 9.乗り物・道路・駐輪場 34 4.4

10 10.消費生活 5 0.6
11 11.ペット・動物 13 1.7
12 12.住まい・自治会 8 1.0
13 13.建築 2 0.3
14 14.墓地・斎場 7 0.9
15 15.人権・男女共同参画 0 0.0
16 16.妊娠・出産 12 1.5
17 17.子育て 37 4.7
18 18.学校・教育 48 6.2
19 19.支援・助成・相談 38 4.9
20 20.青少年・成人 6 0.8
21 21.健康・医療 80 10.3
22 22.食生活 13 1.7
23 23.国民健康保険 17 2.2
24 24.国民年金 16 2.1
25 25.後期高齢者医療制度 34 4.4
26 26.地域福祉 15 1.9
27 27.障がい者福祉 20 2.6
28 28.社会福祉 6 0.8
29 29.生活支援 13 1.7
30 30.高齢者福祉 31 4.0
31 31.介護保険 16 2.1
32 32.介護予防 10 1.3
33 33.市民活動・ボランティア 44 5.6
34 34.学習 20 2.6
35 35.歴史・文化・芸術 19 2.4
36 36.公園・緑地 26 3.3
37 37.スポーツ 21 2.7
38 38.国際交流 12 1.5
39 39.文化センター 23 3.0
40 40.就職・労働 15 1.9
41 41.入札・契約関連 3 0.4
42 42.農業 3 0.4
43 43.商工業 0 0.0
44 44.事業者の方へ 1 0.1
45 45.市の紹介 17 2.2
46 46.市の組織 4 0.5
47 47.報告 4 0.5
48 48.広報・発行物 8 1.0
49 49.広聴 0 0.0
50 50.統計・調査 1 0.1
51 51.行財政 8 1.0
52 52.施策・計画 15 1.9
53 53.都市計画・まちづくり 48 6.2
54 54.監査 1 0.1
55 55.白井市議会 7 0.9
56 56.選挙 3 0.4
57 57.人事・職員採用 3 0.4
58 58.条例・規則 4 0.5
59 59.情報公開・個人情報保護 1 0.1
60 60.審議会・協議会・委員会 2 0.3
61 61.寄附（ふるさと納税） 12 1.5
62 62.市長室 5 0.6
63 63.教育委員会 3 0.4
64 64.広報しろい 25 3.2
65 65.白井市立図書館 26 3.3
66 66.プラネタリウム 11 1.4
67 67.緊急情報 45 5.8
68 68.白井市民まちづくりサポートセンター 18 2.3
69 69.その他 2 0.3
70 回答なし 459 58.9

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q28.あなたは「しろいメール配信サービス」を知っていますか。 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．知っていて利用している 88 11.3
2 ２．知っているが利用していない 154 19.8
3 ３．知らない 494 63.4
4 回答なし 43 5.5

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q29.あなたが「しろいメール配信サービス」を利用しない理由は
何ですか。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．市の情報に興味がないから 9 5.8
2 ２．ほしい情報が発信されないから 23 14.9
3 ３．登録する方法がわからないから 23 14.9
4 ４．登録するのが面倒だから 44 28.6
5 ５．メールアドレスを持っていないから 9 5.8
6 ６．受信メールが増えるのが嫌だから 64 41.6
7 ７．その他 18 11.7
8 回答なし 7 4.5

サンプル数 (% ベース) 154 100
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_01情報提供計画アンケート集計

Q30.あなたが「しろいメール配信サービス」でもっと充実させた
方が良いと考える情報は何ですか。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．イベント・講座情報 192 24.6
2 ２．スポーツイベント情報 91 11.7
3 ３．防犯情報 237 30.4
4 ４．防災・気象情報 266 34.1
5 ５．コンサート情報 79 10.1
6 ６．保育園からのお知らせ 28 3.6
7 ７．入札情報 5 0.6
8 ８．防災行政無線 124 15.9
9 ９．事業者支援情報 17 2.2

10 １０．文化センター・イベント情報 132 16.9
11 １１．健康・保健情報 164 21.1
12 １２．その他 38 4.9
13 回答なし 253 32.5

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q31.市が行っている情報発信方法で利用者が少ないものを廃
止することに賛成ですか。

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．賛成 283 36.3
2 ２．反対 84 10.8
3 ３．わからない 358 46.0
4 回答なし 54 6.9

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q32.あなたは昨年９月に発生した令和元年房総半島台風（台
風第１５号）等の災害発生時にどこで市の災害情報を入手しま

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．市ホームページ 132 16.9
2 ２．メール配信サービス 71 9.1
3 ３．防災行政無線 128 16.4
4 ４．友人・知人間の口コミ 163 20.9
5 ５．Twitter（なし坊ツイッター） 12 1.5
6 ６．市FaceBookアカウント 3 0.4
7 ７．入手していない 278 35.7
8 ８．その他 121 15.5
9 回答なし 45 5.8

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q33.問３２で選択したもののうち、特に役に立ったものを次の中
から２つまで選んで○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．市ホームページ 95 12.2
2 ２．メール配信サービス 61 7.8
3 ３．防災行政無線 96 12.3
4 ４．友人・知人間の口コミ 110 14.1
5 ５．Twitter（なし坊ツイッター） 8 1.0
6 ６．市FaceBookアカウント 1 0.1
7 ７．入手していない 41 5.3
8 ８．その他 48 6.2
9 回答なし 423 54.4

サンプル数 (% ベース) 778 100

Q34⇒別シートにまとめ

Q35.あなたは、これまで市に何らかの情報提供をしたことはあ
りますか。

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．ある 97 12.5
2 ２．ない 555 71.2
3 ３．無回答 25 3.2
4 回答なし 102 13.1

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q36.どのような情報提供を行いましたか。 (MA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．市役所・保健福祉センターへの要望等 17 17.5
2 ２．市の制度に関する要望等 5 5.2
3 ３．図書館、各出先センター、学校等、市が運営する施設への 14 14.4

4
４．公園、道路、街路樹、下水等、市が管理するインフラの破
損、不具合の報告

54 55.7

5 ５．その他 18 18.6
6 回答なし 3 3.1

サンプル数 (% ベース) 97 100

Q37.どのような方法で情報提供を行ったか (MA)
No. カテゴリ 実数 %

1 １．電話で職員へ伝えた 44 45.4
2 ２．市長への手紙 11 11.3
3 ３．市役所窓口で職員に伝えた 22 22.7
4 ４．電子メール 15 15.5
5 ５．その他 15 15.5
6 回答なし 7 7.2

サンプル数 (% ベース) 97 100

Q38.情報提供をしたことがない理由は何ですか。 (MA)
No. カテゴリ 実数 %

1 　１．提供したい情報がない 368 54.0

2
　２．提供したい情報はあるが、どのように情報提供すればよい
かわからない

71 10.4

3 　３．提供したい情報はあるが、情報提供のために行動するの 37 5.4
4 　４．どのような情報提供が求められているかわからない 161 23.6
5 　５．情報提供する意味、意義がわからない 27 4.0
6 　６．その他 15 2.2
7 回答なし 129 18.9

サンプル数 (% ベース) 682 100
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_01情報提供計画アンケート集計

Q39.あなたが情報提供しやすいと思う方法を次の中から３つま
で選んで番号に○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．市役所へ電話 370 47.5
2 ２．各センター窓口 177 22.7
3 ３．市役所窓口 168 21.6
4 ４．電子メール 241 30.9
5 ５．ホームページの問合せフォーム 195 25.0
6 ６．SNS（Twitter、Facebook等） 89 11.4
7 ７．その他 25 3.2
8 回答なし 131 16.8

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q40.市へ提供したい情報等があれば、次の中から該当するも
のすべて選んで番号に○をつけてください。

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 １．防災・災害等について 183 23.5
2 ２．防犯・犯罪等について 177 22.7
3 ３．イベント等について 62 8.0
4 ４．道路、施設等の破損状況について 262 33.6
5 ５．保育・子育てについて 47 6.0
6 ６．教育・学校関係について 49 6.3
7 ７．自治会・地域コミュニティについて 87 11.2
8 ８．その他 36 4.6
9 回答なし 349 44.8

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q41⇒別シートにまとめ

DO HOUSE Inc. 8



_01情報提供計画アンケート集計

■Q1.あなたの性別を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 SA

■Q2.あなたの国籍を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 SA

■Q3.あなたの年齢を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 SA

■Q4.あなたの職業を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 SA
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_01情報提供計画アンケート集計

■Q5.あなたの勤務先・通学先を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 SA

■Q6.あなたは、市に何年くらいお住まいですか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 SA

■Q7.あなたは、どちらの地区にお住まいですか。 SA

■Q8.あなたが普段、インターネットや電子メール等を利用する際に該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。使っている情報機器を次の中から MA
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_01情報提供計画アンケート集計

■Q9.あなたは、将来パソコンやスマートフォン、タブレットを使ってみたいと思いますか。 SA

■Q11あなたは、パソコンの操作は得意ですか。 SA

■Q12.あなたは、スマートフォン・タブレットの操作は得意ですか。 SA

■Q13.あなたの家庭には小学校または中学校に通うお子さん等はいますか。 MA
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_01情報提供計画アンケート集計

■Q14.あなたは学校から発信された市の情報についてどの程度知っていますか。 SA

■Q15.市が行っている情報発信について、あなたが知っているものを次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 MA

■Q16.市が行っている情報発信について、あなたが利用しているものを次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 MA

■Q17.市が行っている情報発信の方法のうち、あなたが知っているが利用していないものについて、その理由を、次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 MA
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■Q18.「広報しろい」のどの記事をよく読んでいるか次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 MA

■Q19.市の情報発信について、あなたがどのように感じているか次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 MA

■Q20.なぜ不満と感じたのか次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 MA

■Q21.市のホームページをどの程度の頻度で閲覧しているか次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 SA
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信

さ
れ
て
い
な
い

２
．
ほ
し
い
情
報
が
ど
こ

で
発
信
さ
れ
て
い
る
か
わ

か
り
に
く
い

３
．
情
報
発
信
の
方
法
が

多
す
ぎ
る

４
．
情
報
発
信
の
方
法
が

少
な
す
ぎ
る

５
．
必
要
の
な
い
情
報
が

多
く
発
信
さ
れ
て
い
る

６
．
情
報
発
信
の
タ
イ
ミ

ン
グ
が
遅
い

７
．
同
じ
情
報
が
何
度
も

発
信
さ
れ
て
い
る

８
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 61)

10.5

44.4

37.5

6.0

(n = 779)

１．毎日

２．週２～３回程度

３．月数回程度

４．必要な情報を探す場合のみ

５．見ていない

回答なし

DO HOUSE Inc. 13



_01情報提供計画アンケート集計

■Q22.あなたが市のホームページを見ていない理由は何ですか。次の中から該当するものすべて選んで○をつけてください。 MA

■Q23.市のホームページは見やすいと感じますか。 SA

■Q24.市のホームページは情報を見つけやすいと感じますか。 SA

■Q25.なぜ見つけにくいと感じたのか次の中から該当するものすべて選んで○をつけてください。 MA

12.3

37.0

24.0
15.4 17.8

4.8

0

20

40

60

80

100

１
．
ほ
し
い
情
報
が
の
っ

て
い
な
い
か
ら

２
．
新
し
い
情
報
が
更
新

さ
れ
な
い
か
ら

３
．
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見

る
の
が
面
倒
だ
か
ら

４
．
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見

る
た
め
の
機
器
を
も
っ
て

い
な
い
か
ら

５
．
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
以
外

の
方
法
で
市
の
情
報
を
見

て
い
る
か
ら

６
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 292)

2.3

23.0

49.5

10.7

2.7
11.9

(n = 487)

１．とても見やすい

２．見やすい

３．どちらともいえない

４．見にくい

５．とても見にくい

回答なし

2.1

17.5

48.3

16.6

3.3

12.3

(n = 487)

１．とても見つけやすい

２．見つけやすい

３．どちらともいえない

４．見つけにくい

５．とても見つけにくい

回答なし

10.3

52.6

70.1

28.9

5.2 8.2

0

20

40

60

80

100

１
．
１
ペ
ー
ジ
の
情
報
が

多
す
ぎ
る

２
．
１
ペ
ー
ジ
の
情
報
が

少
な
す
ぎ
る

３
．
ほ
し
い
情
報
に
た
ど

り
着
く
ま
で
が
長
い

４
．
画
面
が
表
示
さ
れ
る

の
が
遅
い

５
．
ほ
し
い
情
報
が
ど
こ

に
あ
る
か
分
か
り
づ
ら
い

６
．
メ
ニ
ュ
ー
等
の
配
置

が
分
か
り
づ
ら
い

７
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 97)

DO HOUSE Inc. 14



_01情報提供計画アンケート集計

■Q26.あなたが市のホームページでよく見る情報を次の中から該当するものすべて選んで○をつけてください。 MA

■Q27.あなたが市のホームページでもっと充実させた方が良いと考える情報を上の表の中から５つまで選んで回答欄に番号を記入してください。 MA

■Q28.あなたは「しろいメール配信サービス」を知っていますか。 SA

■Q29.あなたが「しろいメール配信サービス」を利用しない理由は何ですか。 MA

50.1

20.1
15.6

10.910.7

42.9

3.3
7.83.73.56.6 3.5

11.1
18.7

11.1
2.5

24.6

2.9
11.78.210.9

5.14.76.03.7
8.24.93.3

11.9
4.98.48.68.4

2.7

16.6

5.1 2.3 2.1
9.25.34.5

9.9
2.93.55.39.0 6.25.12.73.5 2.32.32.5

14.8
20.5

9.7
14.4

7.0
16.2

0

20

40

60

80

100

1
.
手
続
き

2
.
税
金

3
.
防
災

4
.
防
犯

5
.
放
射
線
関
連
情
報

6
.
環
境

7
.
家
庭
ご
み
・
リ
サ
…

8
.
水
道
・
下
水
道

9
.
乗
り
物
・
道
路
・
…

1
0
.
消
費
生
活

1
1
.
ペ
ッ
ト
・
動
物

1
2
.
住
ま
い
・
自
治
会

1
3
.
建
築

1
4
.
墓
地
・
斎
場

1
5
.
人
権
・
男
女
共
…

1
6
.
妊
娠
・
出
産

1
7
.
子
育
て

1
8
.
学
校
・
教
育

1
9
.
支
援
・
助
成
・
…

2
0
.
青
少
年
・
成
人

2
1
.
健
康
・
医
療

2
2
.
食
生
活

2
3
.
国
民
健
康
保
険

2
4
.
国
民
年
金

2
5
.
後
期
高
齢
者
医
…

2
6
.
地
域
福
祉

2
7
.
障
が
い
者
福
祉

2
8
.
社
会
福
祉

2
9
.
生
活
支
援

3
0
.
高
齢
者
福
祉

3
1
.
介
護
保
険

3
2
.
介
護
予
防

3
3
.
市
民
活
動
・
ボ
…

3
4
.
学
習

3
5
.
歴
史
・
文
化
・
…

3
6
.
公
園
・
緑
地

3
7
.
ス
ポ
ー
ツ

3
8
.
国
際
交
流

3
9
.
文
化
セ
ン
タ
ー

4
0
.
就
職
・
労
働

4
1
.
入
札
・
契
約
関
連

4
2
.
農
業

4
3
.
商
工
業

4
4
.
事
業
者
の
方
へ

4
5
.
市
の
紹
介

4
6
.
市
の
組
織

4
7
.
報
告

4
8
.
広
報
・
発
行
物

4
9
.
広
聴

5
0
.
統
計
・
調
査

5
1
.
行
財
政

5
2
.
施
策
・
計
画

5
3
.
都
市
計
画
・
ま
…

5
4
.
監
査

5
5
.
白
井
市
議
会

5
6
.
選
挙

5
7
.
人
事
・
職
員
採
用

5
8
.
条
例
・
規
則

5
9
.
情
報
公
開
・
個
…

6
0
.
審
議
会
・
協
議
…

6
1
.
寄
附
（
ふ
る
さ
…

6
2
.
市
長
室

6
3
.
教
育
委
員
会

6
4
.
広
報
し
ろ
い

6
5
.
白
井
市
立
図
書
館

6
6
.
プ
ラ
ネ
タ
リ
ウ
ム

6
7
.
緊
急
情
報

6
8
.
白
井
市
民
ま
ち
…

6
9
.
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 487)

9.25.68.14.6 2.8
8.5 4.4 4.76.24.9

10.3
2.22.14.4 2.6 4.02.1 5.62.62.43.32.7 3.0 2.2 6.2 3.23.3 5.82.3

58.9
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1
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手
続
き

2
.
税
金

3
.
防
災

4
.
防
犯

5
.
放
射
線
関
連
情
報

6
.
環
境

7
.
家
庭
ご
み
・
リ
サ
…

8
.
水
道
・
下
水
道

9
.
乗
り
物
・
道
路
・
…

1
0
.
消
費
生
活

1
1
.
ペ
ッ
ト
・
動
物

1
2
.
住
ま
い
・
自
治
会

1
3
.
建
築

1
4
.
墓
地
・
斎
場

1
5
.
人
権
・
男
女
共
…

1
6
.
妊
娠
・
出
産

1
7
.
子
育
て

1
8
.
学
校
・
教
育

1
9
.
支
援
・
助
成
・
…

2
0
.
青
少
年
・
成
人

2
1
.
健
康
・
医
療

2
2
.
食
生
活

2
3
.
国
民
健
康
保
険

2
4
.
国
民
年
金

2
5
.
後
期
高
齢
者
医
…

2
6
.
地
域
福
祉

2
7
.
障
が
い
者
福
祉

2
8
.
社
会
福
祉

2
9
.
生
活
支
援

3
0
.
高
齢
者
福
祉

3
1
.
介
護
保
険

3
2
.
介
護
予
防

3
3
.
市
民
活
動
・
ボ
…

3
4
.
学
習

3
5
.
歴
史
・
文
化
・
…

3
6
.
公
園
・
緑
地

3
7
.
ス
ポ
ー
ツ

3
8
.
国
際
交
流

3
9
.
文
化
セ
ン
タ
ー

4
0
.
就
職
・
労
働

4
1
.
入
札
・
契
約
関
連

4
2
.
農
業

4
3
.
商
工
業

4
4
.
事
業
者
の
方
へ

4
5
.
市
の
紹
介

4
6
.
市
の
組
織

4
7
.
報
告

4
8
.
広
報
・
発
行
物

4
9
.
広
聴

5
0
.
統
計
・
調
査

5
1
.
行
財
政

5
2
.
施
策
・
計
画

5
3
.
都
市
計
画
・
ま
…

5
4
.
監
査

5
5
.
白
井
市
議
会

5
6
.
選
挙

5
7
.
人
事
・
職
員
採
用

5
8
.
条
例
・
規
則

5
9
.
情
報
公
開
・
個
…

6
0
.
審
議
会
・
協
議
…

6
1
.
寄
附
（
ふ
る
さ
…

6
2
.
市
長
室

6
3
.
教
育
委
員
会

6
4
.
広
報
し
ろ
い

6
5
.
白
井
市
立
図
書
館

6
6
.
プ
ラ
ネ
タ
リ
ウ
ム

6
7
.
緊
急
情
報

6
8
.
白
井
市
民
ま
ち
…

6
9
.
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 779)

11.3

19.8

63.4

5.5

(n = 779)

１．知っていて利用している

２．知っているが利用していない

３．知らない

回答なし

5.8
14.9 14.9

28.6

5.8

41.6

11.7
4.5

0

20

40

60

80

100

１
．
市
の
情
報
に
興
味
が

な
い
か
ら

２
．
ほ
し
い
情
報
が
発
信

さ
れ
な
い
か
ら

３
．
登
録
す
る
方
法
が
わ

か
ら
な
い
か
ら

４
．
登
録
す
る
の
が
面
倒

だ
か
ら

５
．
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
を

持
っ
て
い
な
い
か
ら

６
．
受
信
メ
ー
ル
が
増
え

る
の
が
嫌
だ
か
ら

７
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 154)
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_01情報提供計画アンケート集計

■Q30.あなたが「しろいメール配信サービス」でもっと充実させた方が良いと考える情報は何ですか。 MA

■Q31.市が行っている情報発信方法で利用者が少ないものを廃止することに賛成ですか。 SA

■Q32.あなたは昨年９月に発生した令和元年房総半島台風（台風第１５号）等の災害発生時にどこで市の災害情報を入手しましたか。 MA

■Q33.問３２で選択したもののうち、特に役に立ったものを次の中から２つまで選んで○をつけてください。 MA

24.6

11.7

30.4 34.1

10.1
3.6

15.9

2.2

16.9 21.1

4.9

32.5

0

20

40

60

80

100

１
．
イ
ベ
ン
ト
・
講
座
情

報

２
．
ス
ポ
ー
ツ
イ
ベ
ン
ト

情
報

３
．
防
犯
情
報

４
．
防
災
・
気
象
情
報

５
．
コ
ン
サ
ー
ト
情
報

６
．
保
育
園
か
ら
の
お
知

ら
せ

７
．
入
札
情
報

８
．
防
災
行
政
無
線

９
．
事
業
者
支
援
情
報

１
０
．
文
化
セ
ン
タ
ー
・

イ
ベ
ン
ト
情
報

１
１
．
健
康
・
保
健
情
報

１
２
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 779)

36.3

10.8

46.0

6.9

(n = 779)

１．賛成 ２．反対

３．わからない 回答なし

16.9
9.1

16.4
20.9

35.7

15.5
5.8

0

20

40

60

80

100

１
．
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

２
．
メ
ー
ル
配
信
サ
ー
ビ

ス

３
．
防
災
行
政
無
線

４
．
友
人
・
知
人
間
の
口

コ
ミ

５
．
T
w
i
t
t
e
r

（
な
し
坊
ツ
イ
ッ
タ
ー
）

６
．
市

F
a
c
e
B
o
o
k
ア
カ

ウ
ン
ト

７
．
入
手
し
て
い
な
い

８
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 779)

12.2
7.8

12.3 14.1
5.3 6.2

54.4

0

20

40

60

80

100

１
．
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

２
．
メ
ー
ル
配
信
サ
ー
ビ

ス

３
．
防
災
行
政
無
線

４
．
友
人
・
知
人
間
の
口

コ
ミ

５
．
T
w
i
t
t
e
r

（
な
し
坊
ツ
イ
ッ
タ
ー
）

６
．
市

F
a
c
e
B
o
o
k
ア
カ

ウ
ン
ト

７
．
入
手
し
て
い
な
い

８
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 778)
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_01情報提供計画アンケート集計

■Q35.あなたは、これまで市に何らかの情報提供をしたことはありますか。 SA

■Q36.どのような情報提供を行いましたか。 MA

■Q37.どのような方法で情報提供を行ったか MA

■Q38.情報提供をしたことがない理由は何ですか。 MA

12.5

71.2

3.2

13.1

(n = 779)

１．ある ２．ない

３．無回答 回答なし

17.5

5.2
14.4

55.7

18.6

3.1

0

20

40

60

80

100

１
．
市
役
所
・
保
健
福
祉

セ
ン
タ
ー
へ
の
要
望
等

２
．
市
の
制
度
に
関
す
る

要
望
等

３
．
図
書
館
、
各
出
先
セ

ン
タ
ー
、
学
校
等
、
市
が

運
営
す
る
施
設
へ
の
要
望

４
．
公
園
、
道
路
、
街
路

樹
、
下
水
等
、
市
が
管
理

す
る
イ
ン
フ
ラ
の
破
損
、

不
具
合
の
報
告

５
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 97)

45.4

11.3

22.7
15.5 15.5

7.2

0

20

40

60

80

100

１
．
電
話
で
職
員
へ
伝
え

た

２
．
市
長
へ
の
手
紙

３
．
市
役
所
窓
口
で
職
員

に
伝
え
た

４
．
電
子
メ
ー
ル

５
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 97)

54.0

10.4
5.4

23.6

4.0 2.2

18.9

0

20

40

60

80

100

１
．
提
供
し
た
い
情
報

が
な
い

２
．
提
供
し
た
い
情
報

は
あ
る
が
、
ど
の
よ
う
に

情
報
提
供
す
れ
ば
よ
い
か

わ
か
ら
な
い

３
．
提
供
し
た
い
情
報

は
あ
る
が
、
情
報
提
供
の

た
め
に
行
動
す
る
の
が
面

倒

４
．
ど
の
よ
う
な
情
報

提
供
が
求
め
ら
れ
て
い
る

か
わ
か
ら
な
い

５
．
情
報
提
供
す
る
意

味
、
意
義
が
わ
か
ら
な
い

６
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 682)
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_01情報提供計画アンケート集計

■Q39.あなたが情報提供しやすいと思う方法を次の中から３つまで選んで番号に○をつけてください。 MA

■Q40.市へ提供したい情報等があれば、次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 MA

47.5

22.7 21.6
30.9

25.0

11.4
3.2

16.8

0

20

40

60

80

100

１
．
市
役
所
へ
電
話

２
．
各
セ
ン
タ
ー
窓
口

３
．
市
役
所
窓
口

４
．
電
子
メ
ー
ル

５
．
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
問

合
せ
フ
ォ
ー
ム

６
．
S
N
S

（
T
w
i
t
t
e
r
、

F
a
c
e
b
o
o
k
等
）

７
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 779)

23.5 22.7

8.0

33.6

6.0 6.3
11.2

4.6

44.8

0

20

40

60

80

100

１
．
防
災
・
災
害
等
に
つ

い
て

２
．
防
犯
・
犯
罪
等
に
つ

い
て

３
．
イ
ベ
ン
ト
等
に
つ
い

て

４
．
道
路
、
施
設
等
の
破

損
状
況
に
つ
い
て

５
．
保
育
・
子
育
て
に
つ

い
て

６
．
教
育
・
学
校
関
係
に

つ
い
て

７
．
自
治
会
・
地
域
コ

ミ
ュ
ニ
テ
ィ
に
つ
い
て

８
．
そ
の
他

回
答
な
し

(%) (n = 779)
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#SEQ Q34.あなたが、市に発信してほしい情報や、市の情報発信について感じたこと等について自由に記入して　ください。（自由記述）
1 市がどんなことに力を入れているか知りたい

33 職員は市民の為に働き、ご苦労様です。いつも親切にしていただき感謝しています。大切な情報等は、広報しろいに必ず載せていただきたいです。
34 びょうきのためうごけない

36
防災無線がはっきり聞こえない時がある、メールの方がわかりやすいかも
行方不明者の特徴など忘れてしまう、見つかったかどうかも気になる

42
防災無線は音が反響して子供がうるさかったり部屋内にいたりよく聞き取れないことが多かったのですが、メールで文章が見れるようになり良いと思っています。台風の時もテレビで見もできましたが、停電時はテレビもつかないので、メール配信ができるのなら安心です。ライフラ
インが止まった時には、復旧見込みなどHPで一括で見れてもよいと思います。

48 市役所の業務や市民活動ばかりでなくもっと基本的な知識・白井市の地勢・歴史・文化・産業などを知ることができないか、白井とはどんな街なのか
55 子育て世代、高齢者への発信は色々と目にするが、50台前後の発信が何もない。まずは何でもよいので発信してほしい。市内には友人がおらず、このままいくと孤独な老後を送りそうだ。
57 健康診断情報等
60 ナッシー号の路線ルートが分かりにくい。新鎌ヶ谷と印西へのアクセス強化が必要。
69 特にない。何故ならば全ての情報はネットで検索すればほぼ得られるから

71
市としては普通にいい情報発信で、それ以上でも以下でもなく充実していると思う。逆にあれ以上の情報をもっと出してほしいと言ったらそれはそれで難しいと感じる。（めぼしいものが何かあるのかと言われれば、正直自分も答えるのがむずかしいので。）特産品に関してはなし坊
の活躍は勿論、じねんじゃーの活躍（？）もあり十分伝わっている。市でHPを見ずとも嫌というほど梨の街というのがよくわかる。（8月の梨。特に工業地帯付近の梨農家さんの梨はとてもおいしい。）尤も、それでもHPに堂々と梨と総合公園を載せてるのはとても良い。あとは市政
で市議さんの会派や政党を色か何かで別々にカテゴライズしてくれた方がわかりやすい。

75 家族が亡くなった時など、担当課の依頼事項を通知するだけでなく○○課の△△、□□課の××は済んでいるかなど、来庁する人は平日休んでいる人が多いので、一日で終わるよう寄り添って下さる工夫が欲しい。チェック表があると良いと思う。

82
大規模災害時は大混乱が予測されるので、地域自治会を統制する為の発信方法を是非ご検討ください。
税金納付のクレカ払いを早急にお願いします。

84 市民が市政に意見を言う場や、意見の反映状況がよく分かるようにしてほしい。（スマホのアプリやスーパーやレストランでは、お客様の意見とその反映状況がよく分かる場所に張り出されています。そのような店はとても信頼できると感じます。）
100 情報が遅いと感じるときがある。
103 特にありません。

105

・交通事故発生現場、注意すべき場所
・小中学生、幼稚園、保育園への通園、通学する時に気を付ける点、場所などの情報。
・気を付ける場所を市民にアンケートを取って、交通整理の対策に利用して欲しい。
・市民がリアルタイムでどこどこの交差点が危険、歩行、走行、運転の際に気付いた事を発信、情報を得るページ、又それを市に活かして頂きたい。（事故が起こってからでは遅いので、どうか、どうか対策をお願いしたいです。）
※マルエイ駐車場を出た交差点は子供の通学路で特にキケンです!!!!!!改善お願いします!!!!!
※特に、小学生の通学路を改善して頂きたいです。

107
特になし。
防災無線は何を言っているのか聞こえない。（音は聞こえるが）

118
ほどよく自然もあり、都内にすぐ出ることができる場所なので、もっと白井市の良さをアピールしてほしい。（マンションが建つと子どもも増えると思うが）。ということで白井市オススメのラーメンやさん、カフェやさん、パンやさんなどたくさんの情報（特に若い子たち、ファミ
リー向けに）が出回るといいなと思います。子育てについてもよく考えてもらっていると思うので。

119
自分で情報を取りにいかなくてはならないのは仕方のないことだと思います。しかし、何かの時に「あそこを見ればわかる」と思い出してまらわないと意味がないものだとも感じます。もっと普段から「何かの時はここを見てね」というような宣伝が足りない。また見に行っても発信
がまだということも多々ありました。情報の保護の問題もあると思いますが、もう少し何とか感じます。

136 災害情報、防災情報、災害を未然に防ぐために白井市の市民に対し一斉メールを送る等の情報ツールを作ってほしい。
138 防災無線の声が聞こえないのでホームページですぐ見られるようにしたい。
144 センターの開館状況など。非難が必要な時などに、特定の時点でどのような状況になっているかなど。
153 老人の夫婦世帯、子が近居の為、情報は自ら入手する方法を好む。
154 特にありません。
157 防災無線は聞きとれない。
162 子育てイベント系をもっと発信してほしい。現在も発信されていると思いますが、まずイベントが少ないように感じる。
164 補助金（生ごみ処理容器購入）の情報をみつけられなかった。環境のところにあったが、わかりにくかった。
166 どのような情報がどこで手に入れられるのかよくわからない。情報公開の透明さがない。市が何をやっているのかよくわからない。
168 HPが見にくい、検索がしにくい
177 防災行政無線が聞き取りにくいです。
181 市の情報発信を積極的に意識」していませんでしたが、今後はWeb系の情報発信が主流になると思うので、そちらのコンテンツをメインにしていたほうがいいかもしれませんね。白井市役所にのリニューアルや公園がとても素敵なのでアピールしていいと思います。
186 千葉TVで市ごとに分けて番組枠をとり発信してほしい。
188 ・防災時の避難場所がはっきりわかりにくい。・高齢者になり車の運転も危なくなってきた。市のナッシー号など減らされてしまいとても不便しています。これから高齢者が増え、買い物も不便な為、今一度交通手段のバス利用を便利にしてほしいです。
197 ホームページはほかの市に比べわかりやすく調べるのにさほどストレスにならない。
198 ・市民の交流の場（サークルやイベント）・白井市で隣接の営業している店舗の紹介（例えばおいしいラーメンとか）
202 市で頑張っているお店や団体の紹介
204 今まで情報が見つけられず困ったことは、ほとんどありません。時々、防災無線が入りますが自宅にいるとほとんど、聞き取れず、外に出て聞いています。
209 防災行政無線は、屋内だと内容が開きにくい。
210 当日、自宅に待機していた。マンション高層階の為、自身の周囲は大丈夫と思っていた。それよりは職場の被害状況、電車通勤のため路線関係を調べていた。
213 防犯情報はあってもその後（逮捕等）の情報が無いらしい。（利用者から聞いた）
214 トップページに更新情報があると良いと思う
228 駅前センターなどの公民館がコロナによって使えていない情報が見つけられません。
233 情報についてはとくに無し。
238 特になし

249
讀賣新聞令和２年４月２日の記事で鎌ヶ谷市が災害支援で海上自衛隊下総教育航空群と協定を締結したとのこと、すでに柏市も同様の協定を昨年１１月に結んでいるとのこと。白井市の災害支援は「だいじょうぶ」でしょうか。市民の安全を考えると白井市はどのようになっているの
か、知りたい。

250 各祭りイベント等の発信もしていただきたいと思います。

251
防災について情報少ない。例一：コロナについて市の情況発布してないし、市政府の対応ものってない。感染者はいなくても感染者０などの情報もほしいけど。例二：防災行政無線に‘人を探す‘を通知して、よく聞こえなくなりＷｅｂ上でこの情報見たいと時にどこで書いている
か、探したこともあるけど見からなかった。等々

257
現在、市では多くの魅力発信がなされているが、これは、市内外に向けてのものと思うが、もっと市民生活、市民の安心安全に重点を置くべきではと思う。　市民の多くが白井に愛着をもつことで住み続けたいという意識につながり、それがひいては、白井に住みたいと広まることに
つながると思う。現状の内容のうすい情報発信を多くするのは意味がないと考える。

260 何かの手続きで市のホームページから検索したとき、なかなか欲しい情報にたどりつけず困ったなあと感じた気憶がある。
266 パスポート申請が市で出来るようになった時、市のＨＰで探したけど、検索しないとどこに記載されているかわからなかった。
275 探そうと思った情報は見つけやすいです。必要としていることや調べたいこと以外は、あまり市の情報を見ていないかもしれません。
292 私は、農村部に住んでいるが、農業関係に関する情報は、梨農家中心が多い。昨年の台風１５号による被害は甚大なものがあったが、各農家への情報調査がなく特定農家への周知であった思う。もっと他市を見習った方がよい。
295 ＬＩＮＥだと見やすいと思います。メールはほとんどみない人が増えているので。
305 情報発信で困ったことはない。現状でＯＫだと思う。

316
トップ画面が宣伝ばかりで探しづらい。
今はコロナですが、２月３月は確定申告など、その時の検索が多いものはもっと目立つようにわかりやすくしてほしい。白井がTVに出ることがあればもっと公表してほしい。芸人さんばかり目立つが、例えば撮影場所に使われたとか、梨農家が取材を受けたなどあれば早くから宣伝し
てほしい。

317 これまで情報が入らず困った経験はありません
320 基本的にわかりにくく、気づきにくく、住みにくいと感じている。中学生活が終了したら、早く他の市に行きたい。若い人の集まりや行事も少なく、子育ても良くなかった。残念。
328 高齢者の生活に関する情報の拡充をお願いします。
334 防災無線が聞きとりづらい



336 防災行政無線は風向きなどで正直聞きとりにくく高齢の両親には聞きとりにくいです。何か対策をお願いします。

341

白井市のＦacebookページやyoutubeがあることが知られていない。2009～2014年ぐらい子供が小さい時は市の検診で市の情報サービスについて知る機会があったが、子供が小学生になると、まちコミの防犯メールしか来ない。今回のコロナや台風、災害時の情報をまとめて見られる
ページがあるなら、登録してみようと思った。
コロナの情報、市長からのメッセージはFB、HP、メールどこからでも見られるようにしてもいいと思う。しろいの３/28,29外出自粛のメール初めて知った。
各自治体の長が何をしているかマスクなどいろいろ情報を求めているのではないか。

342 両親の介護中は知りたいことをタライ回しにされて困ったことがありました！

344

先ほど問１７にて防災行政無線のフリーダイヤルで～とかきましたが、令和2年4月1日号にてみつけました。それまでは、テレビの音を消してもよく聞こえない（音が反響してしまっていて）ので行方不明者等把握することを諦めていました。フリーダイヤルの番号の文字サイズを大
きくする・フォントをかえる・色をかえる等、目立たせるようにしていただけると（しろいメール配信サービスも載っていましたっけ？）わかりやすくなる（周知されやすくなる）のではないかな？と思います。
私は市の無料相談を活用させていただこうと考えているのですが（実際利用させていただいているものがあります）具体的にこういう事柄の相談はここにと具体例もいくつかあげておいていただけると、どちらを利用すると良いのかわかりやすくなると思うのですが、いかがでしょう
か？

351
コミュニティの活性化及びサポート、ボランティア活動
自治会も高齢化が進み、行事等の住民の交流、見守り等の活動をするための活力が失われつつあるように思えます。活性化の方法、必要となる場合、少し踏み込んだ手助けが必要と思います。

365
無線の声が聞き取りにくい。聞き取れないままでいることがある。
市の情報発信を市民により身近に情報得てもらえるよう工夫して欲しい。

366

台風や豪雨の際、市内にある溜池や川の水位をホームページ上で知らせて欲しい。
革の前に住んでいるので、豪雨の時、いつもどう対処しているのか？
緊張時の対応は？備えは？といつも心配になります。また、放送が聞き取れません。

376 自宅に被害がなかったので、入手していなかっただけなので、今のままでもいいと思います。
383 防犯情報、やおパークの即時販売ぐらいの情報は参考になる。あとは参考にならない
384 他の自治体では、ペットが迷子になったり、収容されたら、twitterやHPで情報を発信している。発信することで飼い主の元へ帰れる割合が格段にあがると思うので、ぜひ検討して頂きたい。
408 市のホームページや広報をより見やすく、工夫していただければ良いと思う。
414 具体的にどう探したらいいのかわからない。
415 防災放送が聞きとれず。意味なし。
421 現在、個人的に特別に必要としていないだけで、IT活用した情報発信は是非とも必要ですので、充実させていただければ幸いです。
422 市内の各センターだよりの一覧ページが見つけにくい。
424 今、市内で怒っていることや、新しい施設の情報など、生活に直結する内容をなるだけ、リアルタイムで知れる様になると良いと思います。

425
公園にいる地域猫が気がかりです。TNR活動をしている白井市民の方もいるとのこと。
その辺で迷子のネコをみつけたりしても、どう助けて良いかわからないし、知らない人達もいると思う。もっと動物を大切に出来る市になってほしい。TNRも市が協力しているなら、もっと市民に知らせてアピールすべきと思う。協力したい人は多くいる市だと思います。

426 市役所隣の公園での色々なイベントがあとからじねんじゃーさんのツイッターなどで知り、いつ行われたのかも知らなかった。広報しろいなどで事前に教えてほしい。
433 広報しろい（紙）があれば良い

436
本当の災害時には、町内会を通じた情報伝達が必要と思います。
回覧板だけでない活動をあらかじめ準備した方が良いと思います。
行政主導でご検討し、住民の班試合のきっかけをつくっていただくと良いです。

446 ③は聞こえづらい
449 最近TVでも放映している飼い猫の放し飼いで、困窮しています。
455 インフルエンザなどのはやりや、人数、対策等々を発信してほしいです。
458 子供が生まれたため、子育ての情報。
459 防災無線は全く大事な所が聞きとれません。
460 白井市がSNSで情報発信してると思わなかった。
466 ペットの火葬、埋葬。
474 コロナにかかったら（疑いがある時）まず一番に知らせるのは病院なのか、市の保険課、保健所なのか、緊急ダイヤルがすぐつながるなのか、具体的に市役所や近くのスーパー等のけいじ板等で知らせて下さい。

477
HPの情報は探しづらい。
ライフイベントが生じた際に情報を見に行くことが多い為、自身に起きたライフイベントから検索できるナビゲーション機能があると分かりやすい。特に欲しい情報は、必要手続き、補助金、相談窓口等（役所には関係のない手続き等も、記載があると親切だと思う）
ex　「結婚したら」を選択すると、必要申請は～、～、～・該当する補助金、お祝い金は～、のようなイメージ。

480 防災行政無線は非常に聞きにくい（音がわれて）。
490 情報は取りに行くもの！過剰な配信はうっとおしい！ホームページ上の掲示板で”お知らせ”で良い。
491 そもそも、何か発信していたのかも分からなかった。情報はテレビやネットのニュースで知った。
492 防災行政無線はほとんど聞き取れない。何を言っているのか分からない。特に男性の声は通らないので尚更だ。
493 あまり今まで利用していなかったので、今後もっと活用したい。

494
台風15号発生以後に白井市に転入したため、まだよくわからないことが多い。
防災メールは必要になってくると思うので、これからメールを受信できるようにしたい。

495 災害情報は知りたいと思ったら、市のホームページを見ると思います。
500 回覧板を廃止してほしい。必要と思う情報であったためしが無く、手間がかかるだけ。玄関い何日も置いたままだと、防犯上も好ましくない。
504 台風の際、市のホームページが見れなくて（開かないくて）困った。災害時専用サイトがあるとよい

505
白井市のＰＲ動画（２年程前に公開されたもの）が、申し訳ないが分かりづらいし面白くない。ＰＲポイントが伝わってこない。音楽がキャッチーでない。せっかく白井出身の有名人が出てくれているのに生かせていない。電車広告等で見かけた自虐ネタを含んだポスターはすごく良
かったし面白かったので、それと連動しているような内容の動画にすれば良いと思う。

508 ホームページは、レイアウトが見にくいと思います。
509 コロナウィルス関連で公民館センター・施設の使用情報詳しく知りたかった。
514 防災無線がほぼ聞き取れない。（音がだぶっていたり、遠かったり）
517 特にありません。
519 防災行政無線は、話しの内容が聞こえる時と、声がかさなって聞こえないときがある。特に女性の高い声の人。男性でも声がひくすぎる人は聞きとりにくい。
528 今回のウィルス問題で一部の地区に市役所も休むだろうというウワサが流れた。こんなときこそ、情報にまどわされない、市役所はしっかりやっていると流すべきではないか
530 よくやって頂いていると思います。
534 （確定申告できるようにしてほしい…。）白井市も展覧会みたいなのやってほしい。その情報とか
536 ５０音別ごみと資源の分け方ガイドをもっと使いやすくして欲しいです。（品名を入力したら検索できたり、頭文字ごとに飛べるように）
537 ここの地区は、他の地区と共振してしまい、防災行政無線の内容がとても聞きとりにくいので改善をしてほしい。
544 現状で特に不便は感じていません。ただ、今回様々な手段で情報発信を行っている事が分かったので、アクセスしてみようと思います。
546 桜台地区なので、生活圏は印西市が中心になっているので…

553
不審者情報についての情報が学校からのマチコミメールで届くが、市のＨＰやメール配信サービスでは情報が出ていない。小中学生の保護者は学校からのメールで知ることができるが、他の人達には情報が届かないのでとても困っている。マチコミメールで届くような内容の不審者情
報をマチコミメールと同じくらいのスピードで、市民に知らせる方法を考えて頂きたいです。（マチコミの内容と同様のものをメール配信サービスで流してほしい）
又、桜台地区は印西市（千葉ＮＴ中央付近）の不審者情報も知っておきたいです。市をまたいで情報を共有し、市民に周知できるようにして頂きたいです。（事件が何件あった等の、後日になってからの報告、集計よりも、タイムリーな時にその都度知らせるべきかと。

557
停電や断水の詳細な情報
※すでに発信されているかもしれませんが見た事が無いので一応書いてみました。

559 西白井複合センターのＨＰを見たときに文字ばけしていて見られないことがありました。

560
・道路情報（整備、工事中まで）
→道路が走りにくい（車、人、自転車とも）

562 今回のアンケートは、基本計画にどの様に反映されるのか判らない！依頼文書に、具体的な主旨を盛り込み説明してもらいたい
565 広報を回覧で１枚づつ持っていられるといいと思う。



573 とくにありません。
585 不審者情報
591 税の確定申告の発信が少なかった。もっともっと発信して下さい。
596 防災行政無線が聞き取りにくいです。
611 防災無線が聞こえにくい時が多い
613 広報しろいで得ている知識がほとんど
614 防災無線が聞きとりづらい（内容がｗからないときがある）
617 あまり防災について情報をつかんでいなかったため、情報がほしいと思わなかった
626 放送が聞こえづらいときがある
628 防災行政無線は何を言っているか聞き取れない。必要な家庭には屋内無線（wifi）等を配布してほしい。とにかく防災無線は聞き取れません。

632
現在、コロナでトイレットペーパー等、品薄になる物があり、本当に不足していて変えずに困りました。子供もいるし、主人も電車の通勤でアルコール消毒のジェルなど欲しいのにいまだに買えず、不安を抱えたままの生活です。
仕事もしているため、朝イチでお店に並ぶこともできません。皆が平等に安全な生活ができるように、配給までとは言わなくても、購入できる場所を市の方で積極的に考えてくれたらと今すごく感じています。

638 内容の表示はあるが、リンク先にとばないのですぐ見れず、役立たないことが多い。
639 働く若い家庭にとって、子育て情報は有意義だと思う。広報にも載っているが、紙面に限りがあるので、まちサポの市民活動とリンクするような発信ができたら良いと思う。

641
高齢化社会、身近な人を助けるには、地域での助け合い。ゴミのないきれいな街、という認識で暮らしています。
今回、特にこのアンケートで自身をふり返って考えたことは「防災行政無線」のききとりづらさです。緊急性のある時に、市、自治体からの、電気・紙に頼らない受け取り方法は、とても重要だと思いました。緊急時とは台風・防災・人捜し（高齢者迷子など）などです。ご一考下さ
い。アンケート、ありがとうございました。

642 アンケートをブラウザ上でやれたらいい
656 行政、財政、市長及び職員の年収
666 防錆無線が聞きとりにくい
670 防錆行政無線が聞き取りにくい。
671 85才以上の高齢者に生きがい情報として元気に暮らしている方々を照会する情報を提供してほしい、又、高齢者施設（白井市内設置施設分）を
674 停電した場合どうすべきか？避難した方が良いか。

675
タイムリーな情報発信をおねがいします。
特に回覧板（桜台四番街）、１ヶ月遅れのものが平気で廻ってきます。どこで遅れているかわかりませんが。

684 ホームページの画面構成がわかりにくい

689
防災無線放送が市内の各所で聞き取れるように（年齢によっても変わるのでそこも考慮して下さい）、現地に出向かい、各気象状況の下で確認してください。有効性が十分でないと判断した場合は、他の伝達手段を併用する事とし、その方法についても市民に広く周知して下さい。緊
急非常時に確実な情報伝達を取れる体制を作って下さい。

693 防災無線がききとりにくい

696
防災行政無線
聞こえ方のチェックをされていますか？聞えづらい、聞き取りにくい…緊急性、重要度により発信、放送の工夫が必要では…

698 市政の報告や公聴会の情報を広汎に行ってほしい。またそれに対する質問が、容易にできるとありがたいです。
701 ない
702 子供の予防接種に関連するものを充実させてくれると助かります。
704 たくさん情報があり過ぎても全て見ることはないが必要なものをさがすときには欲しい…紙ベースの情報は段階的に減らしてよいように思う。
714 実家暮らしで白井市に住んでいますが、普段は都内勤務のため、勤務先のある区の情報は収集するが、白井市の情報はほとんど見る機会がありません…。市がＳＮＳのアカウントを持っていることも知りませんでした。少し興味を持ちました。
722 情報がおそい、古い。

740
細かい情報まで発信され極めて満足です。
市長への手紙での対応が早く驚いております。
職員の方々の配慮に頭が下がる思いです。有難うございます。

748 特になし
757 特になし
762 市役所前の道路が何年間も開通できない理由



#SEQ Q41.市への情報提供について感じたことや、こうしてほしい等の希望があれば自由に記入してください。また、市への情報発信で困った体験等があればお聞かせください。（自由記述）

22
木下の歩道は危険であることを市民が言っても全く聞き入れてもらえない、一小近くは児童がケガをしているにも関わらず放置
ガタガタとしている歩道を平らにするぐらいはしていただきたい

25 防災無線で二回放送がありますが、その後メール配信で来るのかと思っていて、来なかったことが何回かありました。メールの方が早く正確なので、また他地域に行っている時も安心なのでよろしくお願いします。
34 広報しろい字が小さい
36 新型コロナの情報が欲しい。印西鎌ケ谷など近隣の情報も出すべきではないか？HPで外出禁止などもっとはっきり打ち出した方がよい！

57
健康診断を無料にしてほしい（乳がん検診等）
西白井駅前マルエツへ買い物の方の車が止まっていて危ないと思います。送り迎えの車も多いので、買い物の方はちゃんと駐車場へ入れてほしいです。

60 建設中の道路の進捗状況、今後の都市計画の情報提供

80
[問34]と[問41] ゆっくり考えて何か記入したいと思ましたが、忙しくてこのまま投函することにしました。また何かの機会の時に協力させていただきたいと思います。
※今回の件でしろいメール配信サービスに登録することができました。ありがとうございました。

82 市議会議員から県議会、そして国政へと出場するような頼もしい議員の登場を願っています。白井市を地域のモデルにするくらいの大胆な発想を持ってください。
90 水道のことでお聞きしたいことがあります。朝や夕方になると、30分おきに水道の量が減るのですが、これは利用者が多いため少なくなるのでしょうか。それとも住んでいるアパートの環境によるものなのか分りませんが、もしわかるようでしたらご教示お願いします。
91 堀込の遊歩道、9年前は鳥もたくさんいたのですが、木々が伐採され見ることができなくなりました。桜の木も何本枯れてしまっているので植えてほしい。

105
問34にも記載していますが、小、中学生の通学路の改善をぜひとも早急にお願いしたいです。特にマルウエイ駐車場を出た交差点は子供やお年寄りの往来が多く、交通量も多く、セブンイレブン方面よりスピードを上げて坂を上ってくる車が見えずらい。マルエイからの白いフェンス
で車が見にくい、信号がない、など多くの改善点があります。清水口小学校前で起きた交通事故の様になってからでは遅いです!!子供、お年寄り、市民の命をどうか守って下さい。どうかどうか早急な対応をお願い致します。（マルエイ横の道路幅を広げるお話を市役所から頂いたま
ま、そのままになっております・・・。その後どうなっておりますでしょうか。）

106 白井市への移住者、流入者が増え、世帯数の増加は子どもの増加を意味します。学校への道で危険な箇所がいくつもあり、信号の設置が必要と思われる道路も多いので、市民の意見を反映していただきたい。
118 コロナの情報が少ない？保健所からの情報のみのため？だからか市内で感染者が出るとより多くの情報が知りたくなりますね。（プライバシーの問題もありますから難しいところですが！！）

119
家人が梨マラソンのお手伝いを毎年していました。（スポーツ少年団の関係）終わった後に反省や感じた危険性などを言ったり書いたりする機会が全くなく毎回同じ部分で「危ないな」と感じていたそうです。「いえばいいのに」と言いましたが誰に言ったらいいにかもわからないと
のことでした。他のイベントも同じでしょうか。

136 白井市は昔と比べ急激にマンション等が建ち人口が多くなってきたと感じるが一方、道路状況等は一向に変わらずインフラ整備が必要だと思う。力を入れてやってもらいたい。
140 ゴミステーションのカラス被害について、大きなゴミ箱の補助をしてほしい。

144
桜台エリアは生活圏が千葉NT中央駅周辺であり、白井市としての情報の大半は役に立たないことが多い。桜台センターもイベントなどは最近めっきり減り、広報しろいも記事は桜台に関係のないことばかりです。双方向の情報発信をしたところで、これらが解消されるのでしょうか。
千葉NT中央駅を利用する桜台住民は非常に強い不満を持っていると思います。（駐輪場問題や自転車規制など）。アンケートはいい方法だと思います。実施したのであればフィードバックも（結果の）お願いします。

153
ゴミ０で、側溝の掃除を全市でやって欲しい。（市民の手で）
「しろい保健福祉ガイドブック」2019、毎年発行されていて内容も充実、他市にはない優れものと思います。続けて下さいます様お願い致します。

154 今のところ特にありません。
157 七次台～清水口緑道をつなぐ信号設置または一時停止。歩道の自転車歩行ルールの徹底、自転車乗車中のスマホ、携帯使用。
162 市役所の前の道路、40kmの速度規制がありますが、まず40km守って走っている車はありません。清水口小の前の道路は死亡事故があったにも関わらず速度規制がないのはおかしいと思います。今一度見直すべきだと思います。
168 HPの情報更新が遅い
183 今回のコロナウイルスの件で実感しましたが船橋市や松戸市に比べ判断が遅かったです。慎重なのはわかりますが重大な時こそ早い判断が求められるのではないっでしょうか？
188 情報提供というよりも高齢者でも住みよい町であるように情報発信してほしいです。例えばバス問題、病院、施設など。このアンケートを書き終え早速夫婦で「しろいメール配信サービス」に登録しました。意外と簡単にできこれから白井の事をもっと知りたいと思いました。
198 市の運営で変更してほしい内容を伝える方法がない。担当している課では制度を変えていくという考えに至らない
203 以前に道路のヘコみで連絡した事があります。道路課に対応してもらいましたが「問題なし」と回答。その後に、すぐ側で水道管の漏水が発生。上下水道課とも連係すべきでは？自部署最適ではなく横断的に判断しているのか疑問がある。
209 要望、苦情の窓口の一つにしてほしい。
213 防災無線の必要性に疑問。（聞き取りづらい）
223 何時間も話したのにちっともわかってもらえずにこまってしまいました。相手の方の味方をするので両方から話を聞いてほしかった。

228
・保育園の市への申請書類はＨＰでＤＬできるようになり助かるようになりましたが、保育園内で独自のものについては手書きなので毎年手間かかります。園児名ボですがＤＬできるようになりませんか？同じく小学校も毎年手書きで出すものあってできればＤＬして入力したいで
す。・献立表、ＨＰから見れるようになりませんか？今月の献立表とかポイントとかメールまたはＨＰでみれるとかあると嬉しいかも。地域の食材使ってますとか。

233 なぜあの投票で反対派が勝ってしまったのかわからないですが、頑に「白井市」であるという意味があったのでしょうか？利益も大きかったと思うのですがね…今からでも遅くはないと思うので、ぜひもう一度「合併」についてご検討のほどよろしくお願いいたします。
235 広報しろいを見ているので、ホームページをい開くことはしていませんでした。これを機会にホームページを見るように心がけます。広報だけでまにあっていましたので「メール配信サービス」をもっと活用していきたいと思いました。登録します。
238 特になし
249 今のところなし。
255 今は特になし　市の公共施設等の利用料が高いので自粛しています。もっと利用しやすい様にサービスしていただきたいです　又、駐車場の広さも狭いので、大変なことかもしれませんが１台でもスペースを止めれる様に希望
259 防災無線（ホーソー）がききづらい
284 西白井複合センター前、マルエツ駐車場前の道路に路上駐車の車が多い　子供も通行するので危ないし、一方通行ではないので、車が通行できない時がある。取り締まりを強化してほしい。
292 ・区長を通じて情報提供しているが、又に直接市の担当課に電話している。・総括的な市民の声を聞く課があればよい。　がんばってください。

308
この場をお借りして、生活保護の審査が甘いように思います。医療機関にいるので生保なのにタバコを吸う、車は実はもっていて、働けない状態とは言いがたい人が沢山いる。本当に必要な医療を必要な人に提供してあげたいと思っている。頓服薬など無料なので毎月必ずもって帰っ
たり…３０代４０代のパート勤務を制限して保護を受けている人もいる。就労ができないという更新の紙を提出するたび、もう少し審査が厳しければと思うことがあります。税金を必要な人にもう少し提供できた方が良いと思っています。ペット（犬）を飼っている人もいます…。

316
しろいメール配信アプリは迷っている←あまり知られてない？
　　　　　　　　　　　　　　　　　　登録する利点がもっと知りたい。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　何か経典があればいいのにと欲深く思ってしまいます

328 もう少しうまく市民個人の能力（資格、経歴等）を市全体に寄与できるようになればいいかと思います。
336 麺や龍玄（富士31-4）の前の市道の歩道部分に店ののぼり用のペグを打ってありますが、明らかにはみ出ているのは違法ではないのでしょうか？危ないので調べてください
342 パソコンがまたてにはいるようなら何らかの形で情報提供したい！

344
私の実家がやはり白井市内に住んでいます。昨年12月にようやくガラケーからスマホにしました。パソコンは所有していません。スマホにしたことで、私が「こういうのがあるよ」と伝えたりしています。私自身も今まで知らなかった事が多々あり、自分からやらないと（行動しない
と）なかなか得られないだろうなと強く感じています。市役所内に用事があって行くと、いろいろなポスターが提示されていますが普段これらのポスターはどちらに提示されているのかな？と疑問に感じます。
市内のスーパーやコンビニなど、生活していく中で多くの人が訪れるであろうと考えられる場所に提示していただけると嬉しいです。よろしくお願い致します。

349 道路のいたみ、穴があるなど危険なところがある

351
情報提供窓口…どこにアクセスすればよいかを考えてしまうので、

365
お互い共有出来れば協力し合えることも増えるはずなので、マメな情報が欲しいです。
窓口に行って得られる情報では限界があるかと。

368 コロナ対策については、積極的に市民に啓発して欲しいです。

383
自治会の役員をやっているからと言って強制権はない。自治会、管理組合の役員から3年ぐらい経過しているが、ボランティア奉仕する意義があるのか不明である。尊厳ばかり主張しているとしか思えない。
「地域住民の負担」ばかり公言しているのみ。「生活部」で役員していた時の方が住みやすかった。

389 主要道路の交差点に右折車道を作ってほしい。16号白い交差点木下街道　木下街道より工業団地方面
408 スポーツが好きですが、市に体育館がないのはどうしてですか
421 この場を借りて言わせていただくと、道路の白線や横断歩道の線が消えかかっている所が多く、交通事故の原因になりかねないと危惧しております。
424 ラインの様に簡単に、情報提供ができると良いと思います。
425 犬の散歩中に糞が沢山おちているので「糞を持ち帰りましょう」などの看板を多くたててほしいです。とくに池の上の調整池の周辺が多いです。

436
情報発信をする人は（声の大きい人）は、一部と思います。多くの市民の思いをどう受信するか、いろいろ考えていただきたいのですが、なかなか難しいと思います。
うまいアンケートなど時々していただくと、少しは言える人が増えるかも知れません。

443
市の情報が末端迄届く事を願っています。
福祉を利用されてる方々は、市の職員のご家族が優先されている事に不信感を覚えます。
これは、市の情報が末端迄届いてない事です。市の職員優先に対して行政の長はしっかりしてほしいですね…

449 災害時の避難場所について、9月の台風の時は、解放されている場所が数少なかったので、緊急の場合にも自宅待機しかないのかと思いました。
459 今時、メールは使ってないと思います。LINEなら瞬時に受け取れて、情報提供もスムーズなのでは。（Line@など）



465 防災無線がたまに聞きとりづらいことがあるので、もう少し聞きとりやすくはできないでしょうか？
477 問３４と同じ
488 防災無線は、ゆっくりしゃべってほしい。声が重なってしまい、わかりづらい時があります。
491 文化センターや複合センターでのイベントを駅かどにも掲示してほしい。
492 情報提供は具体的に行った事はないが、窓口を分かりやすくすれば提供したい。
493 道路の開通情報などインフラの状況の充実をお願いしたい。
494 住宅地から道路（県道だと思う）に出る時の、歩道と車道の境目の緑石ですが、車の出入りができるようにしてはあるけれど、５㎝の高さぐらいまだ残っていて、車が乗り越えないといけないので、ガタンガタンと衝撃があるから、スムーズに通れるようにしていただきたい。
502 特段なし。
504 パッと気づいたことを伝えやすい手段があるといい。ホームページの問合せフォームでも分かりやすく。
508 なし
509 防災無線で再度聞きたい時はフリーダイヤルで聞けますか
514 特にありません。
516 防災無線の内容が聞きとりづらい、室内にいると聞こえないのはしかたのないことなのだろうか。（メール配信サービスを利用してみようと思う）
517 特にありません。
530 特にありません。
536 公園の近くにハチの巣を見つけた事がありましたが、だれにどのように連絡をするのかと考えた事がありました。
543 白井市に在住して、３０年を過ぎるが、ここ６～７年、住宅化が進み治安面等不安な面が多くなった様に感じる。（特に白井中学周辺）※これは、外国人の居住が増加している事が要因とは決して考えているものではありません

553
問３４にも書いたのですが、不審者情報はもちろんのこと、空き巣や強盗なども後日、件数などで知らせるのではなく、タイムリーにその都度知らせてくれた方が、注意喚起になる。電話でサギの予兆などはメールで届くが、不審者情報や事件の発生状況もサギの予兆と同じスピード
感で情報を出してほしい。本当に困っていますし、不安です。

557
・自宅前の道路が痛んでいる様で大型車両が通ると振動がある。いつか連絡すればいいか位に思っていましたが、近いうちに市役所へ相談してみようと思います。
・風間街道は大型車通行禁止にして裕しい（特に夜間）

559
道路のここにカーブミラーがあったらいいな、とか暗い場所に街灯がほしい、とか道路横の木がのびてきていて信号が見づらいなどありました。大山口小の学童に子どもを通わせていますが、暗い時間（特に秋冬）のお迎えの時間、学校の電気が消えていると駐車場がまっくらでとて
も危険だと思います。

560
・道路をもっと整備して欲しい。
・４６４、１６号沿い、鎌ヶ谷、船橋行きの出退勤時の渋滞が困る。

566 メール配信サービスに登録しているから問題ないが、防災無線が、全くきこえません。
581 防災無線の声が割れて聞き取りにくい。

583
あまり細かなことは言いにくい。
対応してもらえるか心配。

593 街路灯が非常に暗い。西白井駅周辺の歩道に街路樹のネガ盛り上った状態で、足をつまづく危険個所が多い（つまづきやすい、特に高齢者の方）
596 助け合うことが大切だと思っています。何か自分でもお力になれることがあればと思う今頃です。

608
平日の日中は家におらず、子供もいないため、白井市在住である以外、あまりかかわることがないのが現実です。
ただしろいに住んで以来”なし防”のファン（隠れ）で、もっとこのキャラクターが前に出ればいいなと思っています。あまり関係ない答えですみません

613 広報しろいの情報で一応生活出来ている
614 どこに連絡したら良いかわからないことが多い。総合的な窓口があると良い。どんな情報があり、どのように対処したかをまとめて広報などで教えてほしい。
628 問３４で回答したが、防災無線の見直し
632 問３４に同じ

641
「市への情報発信」=「行政へ物申す」的な意識があるので、どうしても発信しづらいのが現状です。
また、メールなどについても個人情報が特定される以上、情報を伝えるだけにしても、および腰になる気持ちがあります。
ただ、市民がお互い助け合って行かなければならない時に、市が行政としてうまく役立ってくれなければ困るので（市、市役所というのが「建物」「行く場所」「動かない」イメージがあるので）もっと機動力を持って欲しい。

643 第二小学校区にも子供が集まれるような場所が欲しい（公園など）
648 現地をもっと知るべき。例えば地域コミュにもっと参加する、各家庭を訪問するなど
671 白井市の将来像が見えないので、市長の基本姿勢を示してほしい。特に、幼児教育充実なのか高齢者対策なので、又、都市機能の充実なのか、向かう方向性が解らない。特色を明確にしてほしい。
684 なかなか実現されない（白井運動公園野球場のトイレ増設）
689 今回の結果は公開し、結果を元にした今後の方針についても明らかにすると良いでしょう。
694 アンケートの量が多すぎて、面倒でした。二度とやりたくない。
698 市政についての質問等を容易にできるようにしてほしい

714
自分が住んでいる市に対して、いかに無関心であるか気付きました。
各種サービスを利用してみようと思いました。

718

・粗大ゴミのスプリングベットを出したかった時、冊子にベットと書いてあったので、（スプリングのないもの）とはあったが、ゴミ券をスプリングマット２コ（シングル）分購入してしまった時、あとで気付いて（間違いに）、ゴミ券を返品して返金してほしかったが、払い戻し不
可となり、電話で市に問い合わせても「しょうがないので別の粗大ゴミ出すとき使って下さい」と言われました。全く他の粗大ゴミを出す予定なく無駄にゴミ券が残り、普段の生活費に余裕があるわけでもなく、大変困惑して、電話でもその旨伝えました。「ベット枠又は台」と記載
してほしいし、返品（券）できるようにしてほしいです。お願いします。
・毎月住民税納めているのに、自治会費を納めたり、役員の仕事もしなければならないような自治のやり方に負担を感じます。毎月５０００円以上の住民税を納めているのに、市の施設がやけに新しいのばかりできているので、もっと月々の負担を減らしてほしいです。

719
白井市として、特に力を入れている行政は何かをアピールしてほしい！
たとえば、江戸川区などは、福祉政策に力を入れている。その事は、多くの人が知っている
白井市は、市民に対して具体的に何をしていきたいのか良く見えない。

740 「防災しろい」の内容が聞きにくいので、改良してほしいです。よろしくお願いします。

750
※市への情報提供、発信で困った体験はありません。
※白井市は印旛郡市で比較的、船橋、鎌ヶ谷、柏、松戸氏との大都市との隣接しており、市民サービスの格差が出ないような市政運営は大変と思います。白井の都市人口増を図る施策が大切と考えます。市税の増収を図り、財政支出に対応すべきと考えます。人口増イコール環境破壊
という考えではなく、積極的姿勢を支持します。

757
1.　メールでの提供時は各担当部局からの返答が詳細にあり、反応姿勢は良好だったが、当然提供事案が新規である為、当該市では実現不可能と感じられた。
2.　秘書課へのオーストラリア・ブリスベンのパンフレットを持参した際は、担当者の対応に問題があり、内容への興味等へ無関心さがありありで、非常に無教養さを感じた。

761 白井市ホームページと各センターとのページのつながりが見づらく、ほしい情報を探すのが難しいことがある。この案内を機にしろいメール配信サービスに登録します。
767 市役所のどの窓口（どの課）に言えば良いのかわからないので、直接相談するよりも、メールや電話の方が、レスポンスも早く、市役所へ行く手間もないので、良いと思います。皆さんの対応は、とても素晴らしいので感謝です。
772 コロな対策、市内の事業所を助成する。



『問34と同じ』等と回答してある方の「問34の回答」

105

・交通事故発生現場、注意すべき場所
・小中学生、幼稚園、保育園への通園、通学する時に気を付ける点、場所などの情報。
・気を付ける場所を市民にアンケートを取って、交通整理の対策に利用して欲しい。
・市民がリアルタイムでどこどこの交差点が危険、歩行、走行、運転の際に気付いた事を発信、情報を得るページ、又それを市に活かして頂きたい。（事故が起こってからでは遅いので、どうか、どうか対策をお願いしたいです。）
※マルエイ駐車場を出た交差点は子供の通学路で特にキケンです!!!!!!改善お願いします!!!!!
※特に、小学生の通学路を改善して頂きたいです。

477
HPの情報は探しづらい。
ライフイベントが生じた際に情報を見に行くことが多い為、自身に起きたライフイベントから検索できるナビゲーション機能があると分かりやすい。特に欲しい情報は、必要手続き、補助金、相談窓口等（役所には関係のない手続き等も、記載があると親切だと思う）
ex　「結婚したら」を選択すると、必要申請は～、～、～・該当する補助金、お祝い金は～、のようなイメージ。

553
不審者情報についての情報が学校からのマチコミメールで届くが、市のＨＰやメール配信サービスでは情報が出ていない。小中学生の保護者は学校からのメールで知ることができるが、他の人達には情報が届かないのでとても困っている。マチコミメールで届くような内容の不審者情
報をマチコミメールと同じくらいのスピードで、市民に知らせる方法を考えて頂きたいです。（マチコミの内容と同様のものをメール配信サービスで流してほしい）
又、桜台地区は印西市（千葉ＮＴ中央付近）の不審者情報も知っておきたいです。市をまたいで情報を共有し、市民に周知できるようにして頂きたいです。（事件が何件あった等の、後日になってからの報告、集計よりも、タイムリーな時にその都度知らせるべきかと。

628 防災行政無線は何を言っているか聞き取れない。必要な家庭には屋内無線（wifi）等を配布してほしい。とにかく防災無線は聞き取れません。

632
現在、コロナでトイレットペーパー等、品薄になる物があり、本当に不足していて変えずに困りました。子供もいるし、主人も電車の通勤でアルコール消毒のジェルなど欲しいのにいまだに買えず、不安を抱えたままの生活です。
仕事もしているため、朝イチでお店に並ぶこともできません。皆が平等に安全な生活ができるように、配給までとは言わなくても、購入できる場所を市の方で積極的に考えてくれたらと今すごく感じています。


